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Ata das 2.635 (Segunda Milésima, Sexcentésima Trigésima Quinta) sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN. 8ª Reunião do II Período Ordinário do Ano de 2012. Aos 

dezesseis dias do mês de setembro do ano de Dois Mil e Doze, as 19h00min horas, na 

sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 

Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de 

Macedo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Francisco Dias de Araújo, Zuil Ribeiro da Silva, 

Marineide Alves Dantas, Félix Eduardo Bezerra, José Ari Bezerra Dantas e José Gentil 

Fernandes de Medeiros. Ausente com justificativa o Vereador Ismael Medeiros Souza.  

Havendo numero legal, verificado quórum para deliberação, a Sra. Presidente fez seus 

cumprimentos aos colegas e público presente; Declarou aberto os trabalhos da 

presente sessão determinou a leitura da ata da sessão anterior,  que após lida foi para 

discussão e consequentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os 

presentes sem nenhuma emendas. Não havendo matéria para o expediente, passamos 

para os inscritos onde usou da palavra o vereador Félix Eduardo Bezerra deixando 

registrado nesta Casa sua solidariedade através de homenagem póstuma aos familiares 

e amigos do ex-vereador João Bilro Pereira – conhecido como Joaozinho de Félix que 

faleceu nesta segunda feira – 15 de outubro, e que Deus lhe tenha juntado para sua 

vida eterna. Apresentou também seus sentimentos de pesar pelo falecimento de João 

de Félix o Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros, depois falou dos resultados das 

Eleições do dia 07 de outubro onde esta Casa vai ter uma grande renovação, sendo isto 

uma prova de democracia; Como oposição tenho certeza que cumpri meu papel com 

responsabilidade acredito que os novos eleitos que estas cadeiras irão ocupar a partir 

de janeiro de 22013 terão a responsabilidade de desempenhar seu papel; como 

representantes do povo da nossa querida terra. Em seguida falou José Ari Bezerra 

Dantas tecendo comentários a respeito do saudoso ex-vereador João de Félix, homem 

de boa personalidade, fácil de constituir amizades, mas que chegando sua hora Deus o 

levou para consigo permanecer a vida eterna; e com relação aos resultados das 

eleições agradeceu os votos daqueles que nele confiaram, falou de sua contribuição 
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dada durante estes anos junto aos poderes Legislativo e Executivo, honrou sempre seus 

compromissos como relator da comissão de constituição e Finanças externou sua 

felicidade pela vitória dos colegas Leonardo, Stella, Zuil e Marineide, assim como 

Parabenizou Rodrigo, recém eleito, disse acreditar em sua responsabilidade como 

vereador onde nesta Casa vai está representando o povo de Acari. A Vereadora 

Marineide Alves Dantas em suas palavras lamentou muito a perda dos colegas que não 

conseguiram se reeleger, mas que fica feliz pela entrada dos novos colegas, e deseja a 

todos sucesso e boas vindas. Não havendo matéria para discussão na ordem do dia, a 

Sra. Presidente fez lembrar aos membros da Comissão a questão do Orçamento que se 

encontra para suas devidas análise. Passando para as explicações pessoais o Vereador 

Leonardo Ferreira de Azevedo falou um pouco da pessoa de João de Félix que faleceu 

recentemente, isto sendo uma perda para Acari, pois Joãozinho de Félix como conheceu 

era um homem alegre, feliz e servidor para quem o procurar. E com relação as eleições 

do dia 07 de outubro, a qual concorri novamente, e graças a Deus e as pessoas que 

acreditaram no meu trabalho, consegui me reeleger; nós vimos que realmente esta 

casa a partir de 1º de janeiro de 2013 vai está bém renovada, isto foi sinal de 

Democracia, e por sinal irei está como oposição do Executivo, mas com 

responsabilidade assim como tem sido os colegas, sem atrapalhar a administração do 

gestor, depois solicitou da Presidência que a Casa já poderia fazer entrega da Lei 

Orgânica e do Regimento Interno da Casa para os novos colegas eleitos. Zuil Ribeiro da 

Silva apenas disse que ouviu falar de postagem do blog de Thaisa Galvão que em Acari 

ainda poderia ser cassado pela justiça Eleitoral 02 (dois) Vereadores, mas digo a ela 

que se dependia da abertura de um cofre apreendido na Casa de Dr. José Fernandes, o 

móvel foi aberto e nada encontrado nele que possa gerar esta cassação. Nas 

considerações finais da Presidência, a Vereadora Presidente Stella Bárbara Fernandes 

de Macedo, informou que na retomada das atividades neste segundo período nosso 

Telecentro continua em pleno funcionamento, turmas pela manhã, Tarde e noite, falou 

que na próxima sessão iremos combinar a respeito da sessão solene para entrega do 

Títulos de Cidadão Acariense, comentou um pouco a respeito das homenagens aqui já 
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prestadas ao ex-vereador João de Félix, inclusive seu velório aconteceu na Casa, e foi 

lido uma homenagem póstuma em nome de todos os edis, após a missa de corpo 

presente na Matriz de Nossa Senhora da Guia; lembrou ao colega Zuil a necessidade de 

melhorar a iluminação pública da Rua Isabel Tereza no Bairro Senador Dinarte Mariz e 

disse que na próxima sessão estaria dando entrada em uma indicação solicitando ao 

Executivo a viabilidade do acesso nas Ruas Geraldo Guiné e Manoel Aprígio Galvão, 

ambas localizadas no Bairro Vereador Tarcísio Bezerra Galvão. Falou também da ideia 

de constituir mais associações de Bairros para aqueles que ainda não tem, e assim 

iremos dar continuidade ao nosso trabalho em prol da comunidade Acariense como um 

todo. E com relação ao pleito eleitoral que aconteceu em 7 de outubro próximo 

passado, fiquei satisfeita com minha votação conseguindo me reeleger e a partir de 1º 

de janeiro de 2012 estarei novamente nesta casa dando continuidade no trabalho da 

mesma forma voltada aos interesses dos nossos munícipes. Boas vindas para Rodrigo 

que veio prestigiar nosso trabalho, Rodrigo foi eleito também para representar o povo 

de Acari, disse a ele que somos nove (9) vereadores, cada um com sua bandeira 

partidária, porem todos unidos em favor de um trabalho com um só objetivo que é de 

atender a população fazendo nossas reivindicações perante o Executivo. Nada mais 

havendo a tratar encerrou a sessão, convidou todos para o próximo dia 23 de outubro 

de 2012, mandou lavrar a ata para constar. Eu, Francisco Dias de Araújo lavrei esta em 

16 de outubro de 2012. Stella Bárbara Fernandes de Macedo – Presidente, Francisco 

Dias de Araújo – 1º Secretário. 


